

拥戴“处女情结”的悲剧

只讲奉献未必有好下场。爱情应该是一个对等的交易。真正的爱情一定是双赢的，你没有获益，你就是输了，输了的婚姻无法维持平衡，就会出现越来越多的问题。

王老师：

我不是处女，老公却是处男。六年前，我们刚认识的时候，我就告诉过他，他当时表示不在意。后来，相处久了，我发现他心底其实很在意，经常对我莫名其妙地发火。我也意识到这个问题使我们产生了隔阂，但是当时他的事业处于最低落的时期，可能是出于各个方面的原因，他当时没有同意分手。

就这样吵吵闹闹，去年，我们一对“怨偶”还是办理了结婚登记。但是我知道，他心里从情感上讲，并没有我，我经常感觉自己根本进不了他的圈子，朋友圈子和内心的圈子。曾经，我觉得只要我一心对他，他总会有爱上我的一天。

我心里只装着他一个。他遇到什么麻烦，我总是先放下自己的事情去帮他。我拼命地省钱，赚钱，自己的事情从来不麻烦他。他在家，什么家务都不做，工作来不及就丢给我做。他出去和人玩得很疯，什么贴身舞都会去。我呢，把自己变成“黄脸婆”，深居简出，没有交际应酬。以前，我还跟他开玩笑，让他带着我，他说，我去了，他和朋友们都放不开玩，没有意思，还说，有些东西不想让我参与。

我平时省吃俭用，挣的钱全交了我俩的房贷。除了正常的工作，我还外面找了一份兼职，你知道养家的压力真的很大。我们刚认识的时候，他很落魄，叫他去二手房他也不敢，很自卑，现在不一样了，他的前途明朗了，人开始自信了，我说什么都无所谓了。前几天我们吵架，他说，我影响他的工作，他到现在已经完全理解人们为什么出轨，如果有一天真的找到个精神上契合的人，他会离婚或者出轨的。我听后，后背发凉。

不知道说给谁听，希望你能点拨我。

雾霭沉沉

雾霭沉沉：

莫泊桑的小说《项链》读过吧？玛蒂尔德付出了十年的劳作去偿还那根项链，而你，在用一生的时间修补你那层膜。

后来，项链是假的，玛蒂尔德白白搭上了青春和汗水，而你的那层膜早已成了老公推脱责任的尚方宝剑，你却还在用隐忍去维护。

男人珍视这膜，自有其历史和生理的原因，但是，奇怪的是，某些女人比男人更有处女情结：我没有把自己完整地给他，我欠他的情意太多，所以，今生我该加倍去偿还才是。这真是可笑的逻辑。

有一个女孩子这样说“处女膜是我的，我想什么时候用就什么时候用，而不是留着作为献给男人的礼物”。十分佩服！其实，我一直对失去处女膜的女孩怀有敬意，因为当她们遇到自己真爱的时候，敢于奋不顾身地去爱，甚至牺牲了自己的“处女命运”。我并不是赞成婚前冲动，只是告诉你，即便失去了那层膜，你依旧完整，依旧可爱。

而你，却始终无法接受自己，你把自己当牛用，老公就更把你当牛使。牛是只管劳动和吃饭的动物，也怪不得他说道“到现在已经完全理解人们为什么出轨，如果有一天真的找到个精神上契合的人”。

只讲奉献未必有好下场。爱情应该是一个对等的交易。只付出不索取的爱，只是瞬间的，短暂的，而真正的爱情一定是双赢的，你没有获益，你就是输了，输了的婚姻无法维持平衡，就会出现越来越多的问题。

男人春风得意，女人日益枯萎，这本身就是一个婚姻的危机信号。你首先要做的，不是节约还贷，而是同他一起进步。



漫画 付业兴

无需深居简出，苛刻自己。你可以去做美容，学舞蹈，可以去做任何自己以前感兴趣却没有做过的事情，把银行还票子的问题丢给他，从今天起，跟他宣布，你有你新的生活计划了，随后，安排一次旅行——当你置身于高山之巅或大海之畔时，你会发现自己的那点失去是多么微不足道，完全不足以动摇你高贵的内心和优秀的品质。回家后，再花点心思，让你的三寸小屋长花长草，铺满阳光，那会让你的思维也慢慢伸出晦涩的角落，舒心地伸展。我双手创造自己的幸福，我是个值得尊重的人。

还有，你知道吗？就如同女人对于事业成功的老公的风流韵事可以睁一眼闭一眼，对于事业成功的妻子，大多数男人都能够心平气和地容忍下她的“曾经”。所以，你可以努力去争取到更高的社会地位，令他刮目相看，给他内心的不平衡装个镇痛棒。

最后想说的一点：世界上没有一种人是适合所有人的。处女并不适合所有的人。同样，具有强烈处女情结的人也不适合非处女。这个世界不是努力就可以解决一切的。 王佳



主持人：婧倩
国家二级心理咨询师

欢迎您将自己的想法和对本栏目的建议发至主持人邮箱或登录主持人都市圈网的博客，主持人将与您互动。

邮箱：xxajj@139.com
博客：http://blog.dsqq.cn/?uid=114274

对牛谈情

爱你的男人
会穷尽毕生功力让浪漫包围你
不爱你的男人功力严重不足
所以只能发挥一半水平
只剩下滚了

——都市放牛本周情爱语录

抉择：我是个失败者，离婚3年了心里总是忘不了他。我们离婚3天时就后悔了。而他在3个月后就再婚了。我一直觉得和前夫离婚是我人生最大的错误。

都市放牛：我以前混迹于新街口一带，很喜欢吃明瓦廊的易记皮肚面，后来那家店拆迁，我很郁闷了一阵，吃啥都觉得不爽。直到我混迹于宁海路一带的时候，去吃了一家老鸡汤面馆，觉得味道独特鲜美异常。而易记，离我越来越远，只成为记忆中的一道美食了。嗯，我说的是，生活环境和生存路径的改变，我们完全可以对味觉重新选择。如果连回头草都没机会去吃的时候，我们为何不抬起头来长嘶一声，去前方的草原撒欢？！

小旭：我喜欢一个女孩，可是她最近有男友了。以前我们关系很好的，甚至还义结兄妹了。可是我还是很想她，难道我们只能做为兄妹吗？

都市放牛：基本上，义结兄妹就意味着爱情可以死翘翘了。男人对女人喊妹妹的时候，什么可能都有，女人喊男人哥哥的时候，什么可能都没有。更何况你这妹妹在跟你关系这么好的日子里，又有男友了，建议你死了这份心吧。至于做兄妹，你也别太当真，这种关系迟早也会玩完的。

烦人的短信：别的男人发短信问我老婆关于做爱的问题，这正常吗？那男的还说跟他女朋友做爱后女的下体很痒。我老婆认为他问这些很正常，说只是个小男孩（20岁多点），跟他一一回答了，我比较难以接受，这样的事最应该问的是医生啊！要不就去问他老妈。

都市放牛：你老婆是三八红旗手吗？用脚后跟想想，这样的问题也不是关系正常的人能问出来的。不是我心理阴暗，这个男孩起码有挑逗你老婆的嫌疑，而你老婆……嗯哼，你们家的红杏开得正艳，趁她还在梳妆的时候，赶紧去把墙头边的扶梯拆了吧。

SILLY：曾经受过两次很深的伤，可没想到这次所受的伤要远远比前两次深，我的心好像已经碎了，对于爱情我真的怕了，绝望了。

都市放牛：爱情只是人生的一部分，不能因为一部分不如意就否定全部，就像不能因为一个菜不合胃口就把整桌掀翻。你还有亲情、友情以及未来的爱情。我觉得你可能寄予了太多希望在伴侣身上，这很危险。你的情绪永远受别人掌控，为什么不试试主宰自己的心情和生活，让别人围着你呢？



都市放牛

请登录 <http://bbs.dsqq.cn/thread-166255-1-1.html> 给都市放牛提情爱问题。如果您在婚姻中有困惑或者疑难杂症，您可以在“食色男女”论坛发帖，我们将请情感专家为您把脉开药方。



博客 <http://blog.dsqq.cn/?uid=114274>

您有情感问题要问王老师，也欢迎您登录 love.dsqq.cn，点击情感频道“食色男女”讨论区，给王老师写信。下期将从论坛里选择信件回复。

荷尔豪

情竹难书

夜奔



桉树，80后
胶片烧包，水瓶怪咖

每次见面，都是她赶过去。深更半夜，她披一件外套，站在楼下空荡荡的马路边拦车。她所居住的小区比较偏僻，竟然半天等不来一辆车，于是她会偶尔点根烟，边抽边等。结果有一次，竟然有司机停下车来，问她：“多少钱？”她愣了很久，才恍然大悟，立刻气血上涌，一跺脚，转身回家。给他打电话，语调冷漠地说：“今天我不去了。”原以为他会殷切问候，追问：“为什么不来？”但结果只是，他略微失望地“哦”了一声，再了结公事似的说了一句：“那你好好休息。”就挂了电话。

还不是自己贱。气得摔了电话之后，又再战江湖，冲下楼去，正巧见到一辆空车，就跳了上去，直奔他家。他茫然地打开门：“噢，不是说不来了？”她也来不及生气，只好尴尬地钻进他怀里去。

这天晚上大概10点多，照例是她过去。她在楼下等了一会儿，一辆车迅速地冲了过来，招呼她：“上车啊。”她上了车，车子又迅速地冲了出去，风驰电掣。她不禁提醒司机：“喂，别开这么快啊，小心点儿。”司机说：“没事儿，我的车技好得很。我赶时间啊，急死了。你难道不赶时间？”她好奇：“这么晚，你一个夜班的士司机，赶什么时间？”

司机笑着不说话，只是往前开。他们在车里静默了一会儿，他终于有点忍不住了，炫耀似的说：“我要去看我女朋友，她住得很远。我想在她睡觉之前去看她一眼。”她笑他：“哎哟，很深情嘛。她住哪里？”他报了一个非常遥远的地名，她不禁又感叹：“真的很深情啊，好远。只是去看一眼？”“是啊。她11点就要睡觉了。我就去看她一眼，让她好好睡觉，然后我还要继续开车呢，不然怎么能赚钱娶她。”

“就为看一眼要开那么远的车，换算起来能做好几笔生意了呢。”她继续调侃他。结果他也不恼，继续说：“自己喜欢的女人，怎么都是值得的啊，看一眼，那种满足……小姐，你在不在谈恋爱啊？你男朋友肯定也是这么对你的啊。”

后座上忽然沉默了。司机扭头好几次去看她，也不见她开口。只是默默地坐在那里，像是被戳中了什么，点了穴道。终于到了目的地，司机喊一声：“小姐，到了。”

她还是坐着，坐着，然后对司机说：“师傅，麻烦你，能再送我回去吗？”

“不行哦，我要赶着去看我女朋友啦。”他欢天喜地地说。

于是她默默下了车，站在路边上，等另外一辆的士载自己回家。她站在那里，看不太清楚来往的车辆，因为她的眼泪模糊了视线。



杨二，60后
湖南人，专栏作家

点儿背不能怨社会

现在看来，年轻女人给企业老总当秘书，是一个高危职业。重庆的一个女孩子，二十七岁了，正是女大当嫁的年纪，但因为四年来曾经分别给四位老总当过秘书，八次相亲全部失败。很多人都认为，对于一个女人来说，找到一个可以相伴终生的老公，是人生的第一件大事，所以，如果第一件大事就因为职业问题而泡汤，那就说明这个职业确实有处于高危状态的嫌疑。

女孩子的母亲王大婶为此很是不解，不就女儿给几个老总当过秘书嘛，怎么一次两次相亲失败，都八个了。王大婶闹不明白：到底是女儿的工作有错，还是人们的观念有问题？

一个母亲的抱怨，总是会让人心酸，但女儿相亲失败这件事，在我看来，既不是工作有错，也不是人们的观念有问题，而是王大婶没有充分认识到年轻女秘书这个工作的高危性。她女儿也没意识到这点，以为只要自己处理好和老总家人的关系，自尊自爱，就不会有什么问题。但她显然没有考虑到和她相亲的人的看法。既然八个相亲的都觉得她这份工作有失身的危险，或者已经失身的嫌疑，那就说明这是一种普遍的看法。对于一种已经形成共识的社会认知，你只能学习尊重它，如果你要挑战它，那你必须做好付出惨重代价的准备。但王大婶和她女儿在择业时，显然没有做好这个准备。所以，要怪只能怪自己，怪不得别人，正如前人所言：点儿背不能怨社会。

此外，考虑到在选择这份高危职业时，王大婶和她女儿是尝过甜头的——女儿高职毕业后，当女秘书挣钱比名牌大学毕业生还多——就更没有什么好抱怨的了。

就像我自己，当我贪图高薪跑负面新闻的时候，我就做好了要随时面对“恶霸地主老财”的准备。当我年岁渐长，胆子变小，觉得无法应对这些压力的时候，我就会放弃高薪，找个其他的行当混饭。但我绝不抱怨，因为我从一开始就知道高薪背后的危险系数。

中国古代，有这样一个职业，危险性相当大，死亡率居高不下，绝对的高危职业。如大家所知，这个职业就是皇帝。据说，中国历史上的皇帝被杀率为31%。可还是有那么多人前赴后继想当皇帝，为什么？有甜头呗。好像也没听哪个皇帝为此抱怨过。

如果您想给专栏作者留言，欢迎登录 love.dsqq.cn，点击情感频道“食色男女”论坛留言互动。